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ATA NÚMERO 37 (TRINTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE), DA LEGISLATURA DE 

2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 26 (vinte e seis) do mês 

de setembro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da Câmara Municipal de Morrinhos, 

na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 

01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE 

VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE;  06 - 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - 

RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ 

AUGUSTO BEZERRA. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário 

que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 36 da Sessão Ordinária do dia 19 de setembro de 2015. A Ata foi 

colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos 

favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, cedeu um espaço de tempo para os 

vereadores fazerem seus registros. Todos os vereadores registraram os aniversários do vereador Antônio Rodrigues 

ocorrido no dia vinte e quatro do corrente mês, da vereadora Jeane ocorrido no dia vinte e dois do corrente mês, da 

Maria de Jesus Mariano de Souza que ocorre hoje e o aniversário de casamento do Sr. José Janga. O vereador Márcio 

Maranhão seguido dos demais vereadores registrou o aniversário de sua mãe Maria Favônia Silveira Maranhão. O 

vereador Augusto Cézar registrou o aniversário de Lavínia. O vereador Carlos Vasconcelos registrou o aniversário do 

Antônio Célio. A vereadora Térlia Leorne registrou o aniversário do Dr. André Costa. A vereadora Jeane registrou os 

aniversários de seu irmão ocorrido no dia vinte e dois e de Paulo Roberto ocorrido no dia vinte do corrente mês. A 

vereadora Jeane, o Presidente Marcelo Marques e o vereador Osmar Rocha registraram a Festa de São Francisco que 

ocorre em Sítio Alegre. O senhor Presidente pediu que seja enviado votos de congratulação em nome da Casa para o 

Padre Severiano. Em seguida registrou que no dia quatro de outubro haverá eleição para a escolha dos membros do 

Conselho Tutelar e disse que irá facultar espaço na Câmara para os candidatos apresentar suas propostas. Logo após, 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS 

RECEBIDAS: Ofício n° 135/2015 encaminhado pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 03554/2015/AL 

encaminhado pela Assembléia Legislativa do Estado do Ceará. Ofício n° 31.511/2015/SEC encaminhado pelo TCM. 

Requerimento n° 02 de autoria de José Henrique de Souza Alves. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Foram 

lidas: Ata da Audiência Pública sobre a revisão da Lei Orgânica do município. Ata n° 01 da Comissão especial para 

revisão da Lei Orgânica do município. Ata n° 24 da Comissão especial para revisão do Regimento Interno desta 

Casa. O senhor Presidente em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. 

Foi lida MENSAGEM N° 534/2015 e o PROJETO DE LEI N° 467/2015 “LOA”. O senhor Presidente encaminhou 

o referido Projeto as Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Orçamento e Finanças. O vereador 

Augusto Cézar fez requerimento verbal solicitando cópias das suas diárias de 2011 a 2014. Foi lido o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO N° 004/2015. O senhor Presidente explicou a importância de aprovar o referido Projeto nesta sessão. 

O vereador Augusto Cézar requereu a dispensa das formalidades legais. O senhor Presidente submeteu ao plenário o 

pedido de dispensa, sendo aprovado por dez votos favoráveis. Em seguida o Projeto foi discutido, votado e aprovado 

por dez votos favoráveis. O senhor Presidente declarou o Projeto aprovado. Foi lido o PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N° 005/2015. O senhor Presidente explicou a importância de aprovar o referido Projeto nesta sessão. O senhor 

Presidente consultou ao plenário se dispensa as formalidades legais, sendo aprovado por dez votos favoráveis. Em 

seguida o Projeto foi discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis. O senhor Presidente declarou o Projeto 

aprovado. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o REQUERIMENTO N° 070/2015 de 

autoria da vereadora Térlia Leorne. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o 

REQUERIMENTO N° 071/2015 de autoria do vereador José Augusto. O senhor Presidente declarou os 

requerimentos aprovados. Os vereadores Osmar Rocha e Márcio Maranhão solicitaram e receberam permissão para se 

ausentar com base no art. 96 § 1°, inciso IX do Regimento Interno. Em seguida o senhor Presidente anunciou o 

momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador JOSÉ AUGUSTO que fez o seguinte 

pronunciamento: Falou de seu requerimento que faz convite a Secretária de Saúde para comparecer a esta Casa no 

intuito de esclarecer assuntos de sua pasta. Falou da situação precária da saúde deste município citando a falta de 

consultas, remédios, cirurgias e transporte para pacientes. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o 

vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu a todos que lhe parabenizaram 
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pelo seu aniversário. Denominou como covarde, uma figura anônima nas redes sociais que denigre sua imagem e a de 

seus colegas Régis e Mário com palavras de baixo calão. Disse que um dos assuntos que a Secretária de Saúde tem a 

esclarecer a esta Casa, é o porquê de a Secretaria estar barrando as referências para cirurgia. Asseverou que isso é 

inadmissível e levará essa pessoa ao Fórum para falar com o Promotor, em busca dos seus direitos. Pediu ao povo que 

não se enganem com pessoas que tem muito dinheiro para comprar votos e depois não fazem nada pelo município. 

Disse que os benefícios repassados a saúde, educação e segurança não pertencem a Vereador e nem a Prefeito, e sim 

ao povo. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador JOSÉ AMARO que fez o seguinte 

pronunciamento: Agradeceu ao vereador José Augusto pelo convite feito a Secretária de Saúde para comparecer a esta 

Casa. Disse que está tentando fazer tudo que pode para ajudar o povo, mesmo sem recurso. Falou que a dificuldade de 

conseguir referências para cirurgia aconteceu também com ele e com o vereador Régis Carvalho. Disse que isso é 

triste, pois eles deveriam agradecê-los por todo dia ajudar ao povo, porque isso não está em suas funções, que é votar 

Projetos e fiscalizar. Referiu-se a figura anônima que anda denegrindo sua imagem e o denominou de covarde. Disse 

que ele não tem nada a ver com sua vida, pois o que faz dela é problema seu. Convidou o vereador Régis Carvalho 

para tratar de reclamações feitas pelo povo sobre a Polícia Militar. Disse que todos os vereadores têm o dever e poder 

para apurar os fatos e denunciar, se for verdade. Pediu a Líder do Prefeito que converse com o Prefeito sobre a 

iluminação pública deste município, pois não adianta mais fazer requerimento. Ressaltou que isso não é perseguição, e 

sim ajudar o povo e sua própria gestão. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO 

CÉZAR que fez o seguinte pronunciamento: Registrou a presença do Rogério e disse que ele é um exemplo a ser 

seguido. Falou que a questão da taxa de iluminação pública deve ser tratada por esta Casa da maneira mais simples, 

sem intervenção política. Anunciou que no dia dois encerra-se o prazo de filiação e troca de partidos de quem 

interessar. O senhor Presidente interrompeu o colega vereador para informá-lo que a Presidente Dilma sancionou o 

novo prazo estabelecido de seis meses. O vereador Augusto Cézar continuando, falou a respeito do convite feito a 

Secretária de Saúde para comparecer a esta Casa e que o importante é o respeito mantido entre as instituições públicas. 

Registrou o aniversário da Gecilda de Sítio Alegre. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora 

TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Disse que as publicações feitas a respeito do prazo de 

filiações e troca de partidos podem ser ou não de sites confiáveis e que está tudo muito confuso. Disse que é 

importante o convite feito a Secretária de Saúde para comparecer a esta Casa para esclarecer assuntos de sua pasta. 

Questionou o vereador José Augusto quanto a denúncias feitas por ele. Afirmou que é necessário se fazer política séria 

e que infelizmente a politicagem acontece em todo o país. Pediu ao Henrique cautela nas suas palavras e acusações, 

pois acusar uma pessoa do que ela não fez é calúnia e sujeita a penalidades. Disse que fez o seu melhor quando 

Presidente desta Casa e falou de perseguições feitas a sua pessoa. Disse que as cópias solicitadas pelo Henrique estão 

todas no Portal da Transparência e que o senhor Presidente pode entregar o que ele ou a justiça pedir. Em seguida o 

senhor Presidente chamou a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: 

Comunicou a visita de duas pessoas do TCM a esta Casa para fazer convite a um encontro nos dias 20 e 21 de outubro 

na cidade de Acaraú. Pediu que esta Casa envie votos de Congratulação para os Deputados Sérgio Aguiar e Manoel 

Duca da Silveira Neto pela lembrança alusiva ao aniversário do município. Pediu a Líder do Prefeito que fale com os 

servidores da saúde que recebam melhor os vereadores. Citou as guias de referências negadas quando se consegue 

uma cirurgia, tendo que consegui-las em cidades vizinhas. Asseverou que eles deveriam agradecer aos vereadores da 

oposição pela coragem de ajudar ao povo com recurso próprio. Disse que em sua trajetória política aprendeu com seu 

pai a nunca perseguir ninguém e ajudar a quem precisa independente de quem votou. Agradeceu ao vereador José 

Augusto pelo convite feito a Secretária de Saúde para comparecer a esta Casa. Disse que na eleição o povo sabe quem 

trabalha por eles. Logo após, não havendo nada mais a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, 

convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se realizará no dia três de outubro e mandou que fosse 

lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, 

pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

  

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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